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Капрі в Неаполітанській затоці залишається одним із найпопулярніших

напрямків для літнього відпочинку в Італії. Тут туристи можуть поєднати

морські прогулянки, відвідування історичних пам’яток і покупки в місцевих

магазинах.

Про це повідомляє Travel and Leisure.

Острів давно став місцем тяжіння для мандрівників, митців, письменників,

аристократів і знаменитостей. Людей сюди приваблюють м’який клімат, морські

пейзажі, відокремлена атмосфера та неспішний ритм життя.

Одними з найвідоміших місць Капрі вважаються оглядовий майданчик

Бельведере-ді-Траґара та дорога Віа-Траґара, що проходить повз сади, вілли й

квітучі куточки острова. Саме звідси відкривається один із найкращих видів на

скелі Фаральйоні, які стали символом Капрі.

Ще однією популярною локацією є Монте-Соларо — найвища точка острова. До

вершини можна дістатися канатною дорогою з Анакапрі. Звідси видно море,

навколишні острови та узбережжя материкової частини Італії. Багато гостей

острова піднімаються нагору підйомником, а назад повертаються пішки.

Любителям історії радять відвідати Віллу Йовіс — руїни резиденції римського

імператора Тиберія. Дорога до пам’ятки проходить через менш людні райони

острова та дозволяє побачити Капрі з іншого боку.

Пляжі на острові мають свою особливість: узбережжя тут переважно скелясте,

тому місця біля води в розпал сезону швидко займають відпочивальники. Через

це туристам рекомендують планувати відпочинок заздалегідь і приходити

раніше.

Популярністю користуються й морські екскурсії навколо острова. Під час таких

поїздок можна побачити гроти, бухти, скелі та місця для купання, до яких

складно дістатися сушею.

Найвідомішою природною пам’яткою залишається Блакитний грот. Завдяки

особливому заломленню сонячного світла вода всередині набуває яскравого

синього відтінку. У літні місяці біля грота часто збираються черги, тому частина

туристів обирає альтернативні маршрути зі снорклінгом та купанням.

На острові розташовані два основні населені пункти — Капрі та Анакапрі. Перше

місто вважається центром туристичного життя з П’яццеттою, численними кафе

та магазинами. Анакапрі вирізняється спокійнішою атмосферою та меншою

кількістю відвідувачів.

Острів також відомий можливостями для покупок. Тут працюють як бутики

відомих брендів, так і невеликі місцеві крамниці з одягом, аксесуарами, сумками,

парфумами та виробами ручної роботи. Особливою популярністю користуються

сандалі, легкий літній одяг, шовкові вироби та сувеніри, натхненні морем,

лимонами та середземноморськими кольорами.

Найбільше туристів приїжджає на Капрі в липні та серпні. Для комфортнішого

відпочинку радять обирати квітень, травень, вересень або початок жовтня, коли

погода залишається приємною, а людей на острові менше.

Дістатися до Капрі можна лише морем. Найчастіше мандрівники вирушають

поромами або швидкісними катерами з Неаполя та Сорренто. У теплу пору року

також працюють маршрути з інших населених пунктів Амальфітанського

узбережжя.

Більшість суден прибуває до порту Марина-Ґранде. Звідти до міста Капрі можна

доїхати фунікулером, автобусом або таксі. У високий сезон квитки на пороми

радять бронювати завчасно, особливо перед вихідними та святами.
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